
高三数学周练 9  附加题 11.09 
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（1）求a，b 的值；（2）求 A 的逆矩阵 1
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2．在二项式
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 的展开式中，前三项系数的绝对值成等差数列 

（1）求展开式的常数项；  

（2）求展开式中各项的系数和。 

解：展开式的通项为
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3．如图，在多面体 ABCDEF 中，底面 ABCD 是边长为 2 的菱形， 60BAD ， 

四边形 BDEF 是矩形，平面 BDEF⊥平面 ABCD，BF=3，H 是 CF 的中点. 

（1）求直线 DH与平面BDEF 所成角的正弦值； 

（2）求二面角H BD C  的大小. 

 



4.如图是一旅游景区供游客行走的路线图，假设从进口 A开始到出口 B ，每遇到一个岔路口，每位

游客选择其中一条道路行进是等可能的.现有甲、乙、丙、丁共4 名游客结伴到旅游景区游玩，

他们从进口 A的岔路口就开始选择道路自行游玩，并按箭头所指路线行走，最后到出口 B 集中，

设点C 是其中的一个交叉路口点. 

（1）求甲经过点C 的概率； 

（2）设这4 名游客中恰有 X 名游客都是经过点C ，求随机变量 X 的概率分布和数学期望. 

解：（1）设“甲从进口 A开始到出口 B 经过点C ”为事件M ， 

甲选中间的路的概率为
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所以选择从中间一条路走到C 的概率为 1
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因为选择中间道路和最右边道路行走的两个事件彼此互斥， 
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答：甲从进口 A开始到出口 B 经过点C 的概率
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（2）随机变量 X 可能的取值为0 ，1， 2 ，3， 4 ， 
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高三数学周练 9  附加题答案 
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2．展开式的通项为
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4.（1）设“甲从进口 A开始到出口 B 经过点C ”为事件M ， 

甲选中间的路的概率为
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